



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO 02

PROCESSO SEI Nº 23243.004861/2024-95

DOCUMENTO SEI Nº 2269368

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no DOU nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008](#), publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e posteriores; pela Portaria MEC nº 1.373, de 18 de julho de 2019 (SEI nº 0809564), publicada no DOU nº 138, de 19 de julho de 2019, seção 1, pág. 214, resolve tornar pública a seguinte retificação ao Edital nº 4/2024/REIT - PROEN/IFRO (2249887), cujas alterações estão a seguir elencadas:

NO ITEM 15. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	27/3/2024
Período de escolha para Docente Orientador do IFRO	28/3 a 01/4/2024
Inscrição dos bolsistas na coordenação de curso	01/4 a 03/4/2024
Entrevista dos candidatos à bolsa	04, 05, 08 e 09 /4/2024
Resultado parcial das entrevistas	10/4/2024
Recurso quanto ao Resultado parcial das entrevistas	11/4/2024
Resultado final das entrevistas e dos recursos	12/4/2024

Período de inscrição dos alunos selecionados e dos Preceptores da escola-campo	15 a 16/4/2024
Homologação das inscrições	17/4/2024
Recurso contra o resultado da Homologação das inscrições	18/04/2024
Homologação da inscrição de alunos bolsistas e preceptores após recurso	19/4/2024
Período para submissão do Projeto no SUAP	22 a 23/4/2024
Homologação das propostas	24/4/2024
Recurso quanto à homologação das propostas	25/4/2024
Resultado após análise dos recursos	26/4/20234
Período para avaliação dos projetos homologados	29 a 30/4/2024
Resultado parcial da avaliação dos projetos	02/5/2024
Recurso contra o resultado da avaliação dos projetos	03/5/2024
Resultado final após análise dos recursos	06/5/2024
Início da execução dos Projetos nas Escolas Parceiras	07/5/2024
Prazo Máximo para Apresentação da Prestação de Contas	30 de novembro de 2024
Emissão da Certificação Final aos Participantes	28 de fevereiro de 2025

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	27/3/2024

Período de escolha para Docente Orientador do IFRO	28/3 a 01/4/2024
Inscrição dos bolsistas na coordenação de curso	01/4 a 03/4/2024
Entrevista dos candidatos à bolsa	04, 05, 08 e 09 /4/2024
Resultado parcial das entrevistas	10/4/2024
Recurso quanto ao Resultado parcial das entrevistas	17/4/2024
Resultado final das entrevistas e dos recursos	18/4/2024
Período de inscrição dos alunos selecionados e dos Preceptores da escola-campo	18 a 19/4/2024
Homologação das inscrições	23/4/2024
Recurso contra o resultado da Homologação das inscrições	24/04/2024
Homologação da inscrição de alunos bolsistas e preceptores após recurso	25/4/2024
Período para submissão do Projeto no SUAP	29/4 a 02/5/2024
Homologação das propostas	03/5/2024
Recurso quanto à homologação das propostas	06/5/2024
Resultado após análise dos recursos	07/5/20234
Período para avaliação dos projetos homologados	08 a 13/5/2024
Resultado parcial da avaliação dos projetos	14/5/2024
Recurso contra o resultado da avaliação dos projetos	15/5/2024
Resultado final após análise dos recursos	16/5/2024

Início da execução dos Projetos nas Escolas Parceiras	19/5/2024
Prazo Máximo para Apresentação da Prestação de Contas	30 de novembro de 2024
Emissão da Certificação Final aos Participantes	28 de fevereiro de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Jamile Mariano Macedo Taborda, Coordenador de Cursos de Graduação**, em 16/04/2024, às 18:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Sônia Carla Gravena Cândido da Silva, Pró-Reitor(a) de Ensino Substituto(a)**, em 16/04/2024, às 18:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2269368** e o código CRC **1325A8D6**.